
Tabla D6. Opinión sobre cómo se siente la gente en general en presencia de personas con
una discapacidad
¿Y en general, cree usted que la gente se siente muy cómoda, bastante cómoda, bastante in-
cómoda o muy incómoda en presencia de personas con alguna discapacidad?

Muy Bastante Bastante Muy 
cómoda cómoda incómoda incómoda N.C. Total (n)

Total 5,6 42,5 39,6 3,2 9,1 100 (2.466)

Ideología

Izquierda 1-2 3,6 40,1 48,4 2,6 5,2 100 (192)

3-4 5,4 43,3 40,2 3,1 7,9 100 (607)

5 7,4 44,9 40,0 2,9 4,9 100 (515)

6 8,6 50,8 29,4 3,0 8,1 100 (197)

7-8 6,3 38,9 39,9 4,3 10,6 100 (208)

Derecha 9-10 3,7 37,0 44,4 0,0 14,8 100 (27)

N.S. 5,2 43,4 36,7 4,3 10,4 100 (327)

N.C. 3,1 36,9 40,7 2,8 16,5 100 (393)

Recuerdo de voto

PP 6,3 46,7 34,6 2,7 9,7 100 (557)

PSOE 5,3 42,6 41,1 3,6 7,4 100 (470)

IU/ICV 6,7 42,7 37,3 4,0 9,3 100 (150)

UPyD 3,0 40,9 47,0 3,0 6,1 100 (66)

CiU 1,7 37,9 55,2 3,4 1,7 100 (58)

Otros partidos 5,1 35,8 46,6 2,3 10,2 100 (176)

No tenía edad 0,0 49,0 49,0 2,0 0,0 100 (51)

En blanco 5,3 36,0 44,0 4,0 10,7 100 (75)

No votó 7,7 37,8 41,5 3,8 9,2 100 (468)

No recuerda 5,8 38,4 40,7 3,5 11,6 100 (86)

N.C. 3,6 48,9 33,0 2,6 12,0 100 (309)

Religión

Creyente practicante 6,0 37,5 40,8 2,7 13,0 100 (299)

Creyente no practicante 5,3 46,1 37,2 3,7 7,7 100 (1.487)

Ateo/a, no creyente 6,4 38,0 44,4 2,5 8,8 100 (611)

N.C. 2,9 27,5 43,5 1,4 24,6 100 (69)

Hábitat

Pueblo o ciudad 

pequeña 6,1 44,6 40,6 2,8 5,9 100 (527)

Ciudad mediana 6,6 44,7 37,9 2,3 8,4 100 (937)

Ciudad grande 4,2 43,0 38,3 4,6 9,8 100 (754)

Gran núcleo urbano 4,8 28,6 47,6 2,8 16,1 100 (248)

Fuente: CIS, Barómetro diciembre 2013, estudio 3.008.


